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Gyakorl6 feladatsor matematika javitovizsgara - 10. évfolyam

Oldja meg a kovetkezd egyenleteket, illetve egyenl6tlenségeket! Abrazolja az
egyenl6tlenségek megoldasat!

a) 3x —4 =8x—-24
b) 10x —32 =x—2
C) 7x—3)=3x-9
d) 5x—-1>8x—128
e) 14x — 23 > 10x—3
f) x2 —5x = —-2x+10
g) 3x2-12=x-2

h) —x%2 + 4x = 5x — 20
i) —2x2+18=x-3
) x2—7x+12>0

k) —2x2-3x+2<0

)] 6x2 —12x >0
m) -3x2-15x<0

n) —x2+49>0
0) x2-4<0
9x-3

p) S =x-—5

2_
q) x63x:X_3

x*—4x _

r) . =—Xx+4
s) "2 >x-3

4
9 124 _ o

u) x—9)-(x+1)=x*-3x+21
) x—4)-(x+2)=x*-20

w) (x—-8)-(x+3)=x*-2x

X) (x+8)((x—-2)=4x-8

y) (x+9)(x—-5)=-3x+15

7) (x—4)2=2x-8

aa) (x—-3)2=-6x+18
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Gyakorl6 feladatsor matematika javitovizsgara - 10. évfolyam

Egy paralelogramma egyik szoge 20° —kal nagyobb, mint egy masik. Mekkordk a
paralelogramma szogei?

Egy paralelogramma egyik szoge haromszor nagyobb, mint egy madsik. Mekkorak a
paralelogramma szogei?

Egy trapéz alapon fekvé szdgei rendre 35° és 45°. Mekkorak a trapéz hianyzé szogei?
Egy trapéz két szemkozti szoge 55° —os és 115° —os. Mekkorak a trapéz hianyzé belsd
szogei?

Egy egyenl8szari haromszog szarai 34 cm —esek és az alaphoz tartoz6 magassaganak
hossza 30 cm. Mekkora az egyenl6szard haromszog alapja?

Egy egyenl6szard haromszog alapjanak hossza 48 cm és az alaphoz tartozé
magassaganak hossza 18 cm. Mekkorak az egyenl6szard haromszog szérai?

Egy téglalap oldalai rendre 15 cm és 36 cm hosszuak. Mekkora a téglalap atléja?

Egy téglalap atldja 51 cm hosszu és egyik oldala 45 cm hosszu. Mekkora a téglalap masik
oldala?

Egy téglalap oldalai ugy ardnylanak egymashoz, mint 5 : 12. A téglalap keriilete 136 m.
Mekkorak a téglalap oldalai?

Egy rombusz oldalai 20 cm —esek és a rombusz hosszabbik atléja 32 cm hosszu.
Mekkora a rombusz rovidebbik atléja?

Egy rombusz atléi 64 cm és 48 cm hosszuak. Mekkordk a rombusz oldalai?

Egy derékszogl trapéz parhuzamos oldalai rendre 9cm és 14 cm hossziak. A
derékszogl trapéz hosszabbik szara 13 cm. Mekkora a derékszog(i trapéz rovidebbik
szara?

Egy derékszog( trapéz rovidebbik parhuzamos oldala 10 cm, révidebbik szara 12 cm és
hosszabbik szara 15 cm hosszu. Mekkora a derékszog( trapéz hosszabbik parhuzamos
oldala?

Egy szimmetrikus trapéz parhuzamos oldalai rendre 12 cm és 20 cm hosszuak, mig a
szarai 5 cm —esek. Mekkorak a szimmetrikus trapéz atléi?

Egy kor sugara 5 cm. Milyen hosszu kériv tartozik a kér 120° —os kézépponti sz6géhez?

Egy kor sugara 8 cm. Mekkora teriletl korcikk tartozik a kor 50° —os koézépponti
szogéhez?
Egy kor sugara 19 cm. Mekkora teriiletd korcikk tartozik a kor % —ahoz?

Egy kor sugara 21 cm. Milyen hosszu koriv tartozik a kor % —éhez?

Egy egyenl6szarid haromszog alapjanak hossza 48 cm és az alaphoz tartozé
magassaganak hossza 18 cm. Mekkora az egyenl6szard haromszog tertilete?

Egy rombusz atléi 64 cm és 48 cm hosszuak. Mekkora a rombusz terilete?

Egy derékszogli trapéz parhuzamos oldalai rendre 9cm és 14 cm hossziak. A
derékszogl trapéz rovidebbik szara 10 cm. Mekkora a derékszog(i trapéz teriilete?

Egy szimmetrikus trapéz parhuzamos oldalai rendre 12 cm és 20 cm hosszuak, mig a
magassaga 6 cm —es. Mekkora a szimmetrikus trapéz terilete?

Egy téglalap atléja 5 cm és a téglalap egyik oldala 4 cm. Ezt a téglalapot a 6 —szorosdra
nagyitva mekkora lesz a kapott téglalap rovidebbik oldala?

Egy rombusz atloi 60 cm és 80 cm hosszuak. Ezt a rombuszt az 5 —6dére kicsinyive
mekkorak lesznek a kapott rombusz oldalai?
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Gyakorl6 feladatsor matematika javitovizsgara - 10. évfolyam

Egy kor kerlilete 50,24 cm. Ezt a kort a 4 —edére kicsinyitve mekkora lesz a kapott kor
sugara?

Egy kor teriilete 28,26 cm?. Ezt a kort a 5 —szdrdsére nagyitva mekkora lesz a kapott
kor sugara?

Egy térképen két teleplilés tavolsdga 2,1 cm. Hany kilométer a valdsagban ez a tavolsag,
ha a térkép méretaranya 1 : 300 000 ?

Két teleplilés tavolsaga 80 km. Hany centiméter ez a tavolsag egy olyan térképen,
melynek méretaranya 1 : 250 000 ?

Egy tervrajzon egy folydsé hossza 6 cm. Hany méter a valdsdgban ez a folydsé, ha a
tervrajz méretaranya 1: 80 ?

Egy hdz veranddjanak hossza 12 m. Mekkora ez a tdvolsag egy olyan tervrajzon, melynek
méretardnyal: 60°?

Ot barat, Andras, Bea, Cili, Dani, Endre versenyt fut egymassal. Hanyféle beérkezési
sorrend lehetséges, ha nincs holtverseny és Dani a masodik?

Négy barat, Andras, Bea, Cili és Dani versenyt fut egymassal. Adja meg az 6sszes olyan
esetet, melyben Bea az els6 és Dani az utolso el6tti, ha nincs holtverseny!

Az 1, 2, 3, 4, 5 szamjegyekbdl hany o6ttel oszthatd 6tjegyli szam képezhetd, amelyekben
az emlitett 6t szdmjegy mindegyike pontosan egyszer fordul eld?

A0, 1,2,3,4,5 szdmjegyekbdl hany olyan hatjegyti paros szdm képezhetd, amelyekben
az emlitett hat szdmjegy mindegyike pontosan egyszer fordul el6?

Négy gombdc fagylaltot vasarolunk tolcsérbe: egy mogyoroiz-t, egy afonyaiz-t, egy
vaniliaiz-t és egy eperiz-t. Hanyféle olyan sorrendje lehet ennek a négy gombocnak,
amelynél nem a vaniliaiz a legfelsd?

Tudjuk, hogy Andrésnak szerdan 6t 6rdja van: matematika, torténelem, angol, kémia és
fizika. Adja meg Andras 0sszes lehetséges orarendjét, ha tudjuk, hogy a matematika az
elsd, az angol a masodik és a torténelem az utols6 két 6ra valamelyike?

Héany olyan 6tjegyli természetes szam van, amelynek a szdmjegyei nem ismétlddnek?
Hany olyan hatjegyli természetes szdm van, amelynek a szamjegyei nem ismétlédnek és
a szamjegyei kozott nincs 9-eS?

Egy tizenkét fos csoport tagjai kozott kisorsolnak egy mobiltelefont, egy tabletet és egy
okosorat. Hanyféleképpen talalhatnak gazdara a nyeremények, ha egy tag legfeljebb egy
nyereményt kaphat?

Egy tiz f6s csoport tagjai kozott kisorsolnak egy mobiltelefont, egy tabletet és egy
okosorat. Hanyféleképpen talalhatnak gazdara a nyeremények, ha egy tag legfeljebb egy
nyereményt kaphat és Péter a csoport egyik tagja megkapja az okosorat?

Hany hatjegyli természetes szam van?

Az 1, 2, 3 szamjegyekbdl hany négyjegyli szam képezhetd?

A0, 1, 2, 3 szamjegyekbdl hany haromjegyli szam képezhetd?

Hany olyan 0tjegyli természetes szam van, amelyben nincs 2-eS?

Egy tizenkét fos csoport tagjai kozott kisorsolnak egy mobiltelefont, egy tabletet és egy
okosorat. Hanyféleképpen talalhatnak gazdara a nyeremények, ha egy tag legfeljebb egy
nyereményt kaphat?

Egy tiz f6s csoport tagjai kozott kisorsolnak egy mobiltelefont, egy tabletet és egy
okosorat. Hanyféleképpen taldlhatnak gazdara a nyeremények, ha egy tag tobb
nyereményt is kaphat de Péter a csoport egyik tagja csak az okosorat kapja meg?
Rajzoljon egy 5 csucsu teljes grafot! Mennyi az élek szama?

Mennyi éle van annak a 6 csticsi grafnak, melyben a cstcsok fokszamai rendre: 5; 3; 2;
2; 1; 1;. Rajzolja meg ezt a grafot!
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Egy hattagt tdrsasagban (kolcsonds) baratsagok vannak. Andrasnak és Bélanak 2-2
baratja van, Csabanak 5, Daninak és Ervinnek 1-1 és Ferinek 3 baratja van a
tarsasagban. Rajzolj olyan grafot, amely a tarsasag baratsagait szemlélteti!

Egy barati tarsasag minden tagja irt egy-egy SMS iizenetet a tarsasag minden tovabbi
tagjanak. igy mindenki 11 iizenetet irt. Hiny SMS-t irtak egymasnak osszesen a
tarsasag tagjai?

Egy végz6s kozépiskolai osztily 1étszama a kovetkezOképpen alakult a kilencedik
évfolyamtol kezdve:

Evfolyamok 9. 10. 11. 12.

Létszam 30 28 24 20

Készitsen oszlopdiagramot a fent emlitett osztaly 1étszamanak alakulasarol a kozépiskolai
négy évben!
Egy vacsoran 80 f6 vett részt, ahol a kovetkezd salatdkat a kdvetkez6 megoszlas szerint
valasztottak:

. ‘s Svéd Majonézes Orosz
Etelfajtak gombasalita krumplisalata hussalidta
Az’ adott ételt valasztok 30 16 40 6 10 fo
szama

Abrazolja a valasztott salatafajtak szerinti szdzalékos megoszlast kordiagramon!

Egy tanuldcsoportban a fitk és a lanyok tanulmanyi eredményei matematikébol a

kovetkezok:

Fitk: 4, 4, 3, 3, 4, 3, 2, 5. Lanyok: 5, 4, 4, 3, 2, 3, 4, 5, 1.

a) Szamitsa ki a fiuk, majd a lanyok tanulmanyi atlagat matematikabol!

b) Szamitsa ki a fiuk, majd a lanyok tanulmanyi eredményének moduszat matematikabol!

C) Szamitsa ki a fitk, majd a lanyok tanulmanyi eredményének medianjat
matematikébol!

d) Mennyi annak a wvalosziniisége, hogy ha a fiak koziil egyet véletlenszerien
kivalasztunk annak 4-es tanulméanyi eredménye van matematikabol?

e) Mennyi annak a valoszinlisége, hogy ha a lanyok koziil egyet véletlenszeriien
kivalasztunk annak 5-0s tanulméanyi eredménye van matematikabol?

Mennyi annak a valdszintisége, hogy egy szabalyos dobdkockaval kétszer dobva a

dobott szamok dsszege 77

Mennyi annak a valdszintisége, hogy egy szabalyos pénzérmével haromszor dobva

kétszer fejet dobunk?

Egy 25 {0s osztalyban 15 helybeli tanul6 van. Mennyi annak a valdsziniisége, hogy az

osztalybol egy tanulot véletlenszerlien kivalasztva az nem helybeli?

Egy 40 f6s tarsasagban 25 n6é van. Mennyi annak a valdszintisége, hogy a tarsasagbol

egy fot véletlenszeriien kivalasztva az férfi



